# 发现虚假整改、错误回函怎么办?

海南儋州:邀请代表委员公开听证促检察建议落实落地

□本报记者 李轩甫 通讯员 颜汉

"那次听证会上,听证员的发言对 我们触动很大。原以为你们开展公益 诉讼是在'找茬', 其实是在帮我们的 忙。现在被破坏的河道已修复,生态 环境好了,我们也很欣慰。"近日,在 海南省儋州市南茶河岸边,看着畅通 的河道、郁郁葱葱的河岸, 市水务局 副局长孙守山对同行的市检察院检察 官廖林发说。

2021年7月,儋州市监察委员会 向市检察院移送南茶河清淤项目中违 法破坏生态环境问题的线索。收到线 索后,儋州市检察院迅速成立办案组 展开调查。经实地查看、询问行政机 关工作人员、调取相关书面材料,检 察官发现,在2018年3月至2019年1 月间,在南茶河水污染治理工程实施 过程中,负责施工的岑某等人在未取 得采矿许可证的情况下, 在清淤河段 内非法采石,造成河道超挖严重,平 均超挖约1.84米。更为严重的是,为 便于开采和运输石料, 岑某等人在清 淤河段中间修建了一条1700米长、4 米宽的便道。该便道的修建缩窄了南 茶河的行洪通道,导致两岸淹没面积 增加,降低了河道本身蓄滞洪能力, 社会公共利益受到严重侵害

2021年9月10日,儋州市检察院 正式立案,向负有监管职责的儋州市 水务局发出检察建议,督促其依法履 职,联合执法部门对岑某等人破坏河 道的违法行为进行查处,治理修复南 茶河生态环境,恢复河道原貌。

两个月后,儋州市水务局向市检 察院复函,称已完成《南茶河新联村至 电网公司段河道生态修复工程建设方 案》,计划同年12月初开工建设。2022 年3月2日,该局第二次复函,称52.45 万元的项目建设资金已经落实, 计划 于当月月底完成生态修复工程。

然而,2022年5月初,办案组成 员来到南茶河清淤河段实地查看,并 利用无人机航拍,发现恢复河道原 貌、治理修复南茶河生态环境的承诺 均未落实,社会公益持续处于被侵害

对此,办案组成员及时将情况向 院领导汇报,并与市水务局相关负责 人进行座谈协商,弄清南茶河被损河 道生态修复难以落实的原因以及虚假 整改、错误回函的情况。为使检察建 议落实见效,儋州市检察院立足公益 诉讼检察职能,通过开展"回头看" 跟进监督+公开听证等方式督促行政 机关积极履职。

2022年9月9日,儋州市检察院 组织召开公开听证会,邀请人大代 表、政协委员、人民监督员、律师及 行政机关代表参加。会上, 承办检察 官介绍案情,明确指出市水务局存在 错误回函检察机关、对涉案河道虚假 整改的问题。市水务局有关负责人对 此进行说明,并向检察机关就两次回 函存在明显错误的问题表示歉意。

围绕市水务局怠于履职、错误回 函以及何时能够完成河道修复工作等 问题, 听证员们进行提问并发表意 见。人民监督员对听证会全程进行监 督,并就该局怠于履职后可能产生的 不利法律后果进行阐述。市水务局有 关负责人对听证员、人民监督员及检 察机关的意见建议表示全部接受,当 场确定被损河道生态修复工程的项目 责任领导、项目责任人和修复具体时

"对于这次公开听证,我们做足了 准备。"办案检察官谭清亮介绍,检察 机关特别邀请3位专业素养高、群众 工作经验丰富的人大代表、政协委



儋州市检察院就落实检察建议情况召开公开听证会。

员、人民监督员担任听证员。听证会 上, 孙守山对检察机关用合法合理的 方式督促他们履职表示感谢。

"该案充分发挥了公开听证辨法析 理、消弭分歧的作用,体现出检察机 关对精准监督理念的践行。"儋州市人 大代表、儋州市那大镇武装部专武干 事林秀燕表示, 在听证过程中进行证 据交换、调查核实,全面听取各方意 见,尤其是听证员独立发表客观、中 立的意见,有利于检察机关更加客观 准确地认定事实、适用法律, 更好地 履行法律监督职责。

"检察机关在该案办理中为各方平 等交流对话提供了平台,消除了行政 机关对司法办案的疑虑, 为检察建议 落实创造了条件。"参加听证会的儋州 市政协委员、儋州聚成实业有限公司 总经理陈春评价道。

"开展公开听证,就是为阳光司法 搭桥铺路。"人民监督员、海南林源律

师事务所律师李英连表示,他希望检 察机关行政检察部门今后继续坚持 "应听尽听",让公开听证成为做实行 政检察的有力"助推器"。

2022年12月初,儋州市水务局对 照检察建议并根据听证会的要求,立 行立改:首先,通过调查取证等加大 执法震慑力度,依法对清淤河段修建 的便道进行清理; 其次, 开展联合执 法,对岑某等人进行查处的同时,迅 速成立工作组,由专人分工负责,落 实《南茶河新联村至电网公司段河道 生态修复工程建设方案》,调配人员修 复南茶河生态环境,恢复河道原貌; 再次,实现长效管控,建立各级河长 常态化巡查机制,做到早发现早制 止, 并将该项工作纳入市河长年度考

经过一个多月治理, 检察机关开 展"回头看"时发现,被破坏的南茶 河河道得到修复,河道恢复了原貌。

2022年2月16日,孝感市检察

院向市邮政管理局制发检察建议

书,建议加强对乡镇、农村等偏远

地区快递服务网点的监管力度,督

促企业对从业人员进行业务技能和

法律知识培训,切实将"三项制

行逐条落实,取得了扎实的整改成

效。"孝感市邮政管理局相关负责人介

"针对检察建议,我们组织专班进

度"落到实处。

### ■接受监督

### 变更矫正执行地的利与弊

河南灵宝:召开听证会听取代表委员意见

本报讯(记者刘立新 通讯员赵玉洁) "谢谢你们,如果当时我的申请没获 批,这份工作肯定保不住,哪能过上现在的安生日子……"春节刚过,袁某给河南 省灵宝市检察院办案检察官打来电话,表达感激之情。

袁某是江苏省昆山市某公司技术人员,因犯敲诈勒索罪被三门峡市陕州区 法院判处拘役三个月,缓刑六个月。2022年1月11日至2022年7月10日期间, 他在灵宝市川口乡司法所接受社区矫正。

2022年1月12日,袁某以亟须到江苏省昆山市务工并和妻子团聚为由向川 口乡司法所申请变更社区矫正执行地。司法所因担心发生脱管或重新犯罪等问 题未予批准。随后,袁某向灵宝市检察院寻求帮助,申请检察监督。面对检察官 的询问,袁某解释道:"我在某民营企业负责制版设计工作,算是公司里相对核心 的岗位。受到疫情等方面影响,公司发展十分困难,如果我再长期离岗,确实对 公司生产造成很大影响。"同时,袁某还向检察机关提供了其所在公司的营业执 照、房屋租赁合同、居住证、全日制劳务合同书、工资流水明细等材料。

灵宝市检察院受理其申请后,承办检察官立即对相关材料进行核实。该院 经调查认为,袁某提供的材料真实有效,为其变更社区矫正执行地有利于其个人 家庭稳定和民营企业的健康发展。几天后,该院依据调查核实的情况主动联系 司法局进行专题座谈,并邀请人大代表、政协委员、律师代表召开公开听证会。

会上,检察官详细展示所获取的调查资料及袁某所涉及情况,阐明深入践行 司法为民理念,积极为群众排忧解难的担当。

"社区矫正的最终目的是在管理与教育社区矫正对象的同时,帮助他们融入 社会,保持与社会的联系。现在袁某因为生活、工作方面的需求申请变更矫正执 行地,批准申请有利于当事人重新回归社会。但是社区矫正对象转入外地执行 如何落实,是否会发生脱管、漏管,也是我们担心的问题,建议加强检察监督。"听 证会上,河南省人大代表、灵宝市寺河乡闫村党支部书记张海龙在了解案件始末

经讨论,参会人员一致同意变更袁某的社区矫正执行地。灵宝市检察院现 场向市司法局送达《建议批准袁某变更社区矫正执行地申请检察意见书》,被采 纳。次日,灵宝市司法局同意袁某的变更社区矫正执行地申请,并向江苏省昆山 市司法局发出变更执行地《征求意见函》,得到同意接受的意见。

会后,为确保变更执行地后,袁某的社区矫正工作能够有效衔接,灵宝市检 察院积极联系江苏省昆山市检察院刑事执行检察部门,并与昆山市司法局社区 矫正管理部门取得联系,充分沟通情况,得到对方的认可和同意。

#### 甘肃渭源:

### 用心做实代表委员联络工作

本报讯(记者南茂林 通讯员赵元桂) 近日,甘肃省渭源县检察院召开专 题会议部署代表委员联络工作。

近年来,该院有计划有组织地开展代表委员联络工作,构建"检察长负总责、 党组成员分工负责、各内设机构共同参与"的联络新格局,在开展实地走访、交流 座谈等工作的基础上,增加微信、电话、网络等"线上"方式征询代表委员意见建 议频次,并建立网上代表委员联络工作平台,由专人负责通过新媒体及时推送检 察工作信息,定期寄送检察业务刊物,提高向代表委员汇报和宣传检察工作的频 次和能力,用心做实代表委员联络工作。

该院还根据代表委员的专业特长,开展精准联络,将代表委员的"外脑智慧" 与检察业务需求深度融合,充分发挥代表委员建议在反映民意、集中民智方面的重 要作用,更精准、更及时地回应群众期盼和需求,提升群众对检察工作的满意度。

2022年以来,渭源县检察院邀请代表委员参加公开听证、检察开放日、征求 意见座谈会等各类活动70余人次,上门走访人大代表4次,日常联络30余次。

该院检察长孔军表示,今后该院将进一步主动落实全过程人民民主,加强与 代表委员的沟通联系,及时准确把人民意愿、代表委员建议落实到检察工作中, 不断提升检察为民、便民、利民水平,奏响代表委员联络最强音,为经济社会高质 量发展提供有力司法服务和保障。

#### 湖南溆浦:

### 精准发现行政监管漏洞

本报讯(通讯员禹超群 夏丽萍) 近日,湖南省溆浦县检察院在办理一起 贩卖毒品案时发现,县卫生健康局药物维持治疗门诊存在管理疏漏,危害社会公

2022年,吸毒人员舒某、孙某、邓某在县药物维持治疗门诊进行美沙酮脱毒 治疗时,利用门诊未严格落实"一人一服,看服下肚"原则的管理漏洞,多次以口 含方式将200余克美沙酮携带出门诊贩卖。同年8月至10月,舒某等3人分别因

贩卖毒品罪、非法持有毒品罪被判处有期徒刑。 溆浦县检察院发现此问题后,以行政公益诉讼立案,邀请人大代表、政协委 员对该案进行公开听证,并依法向县卫生健康局发出诉前检察建议。检察建议 发出后,溆浦县卫生健康局高度重视,积极推进整治工作,联合禁毒办、市场监督 管理局对28家精麻药品使用医疗机构开展全覆盖督查,同时完善管理制度、加

强对医务人员培训、实施约谈问责、对药物治疗门诊实行整体搬迁等整改。 下一步,该院将更加注重分析研判案件背后社会治理问题,以检察建议为抓

手,促进相关部门预警防范、堵漏建制,全面助推社会基层治理,共创安全稳定的 社会环境。

## 守好每一道防线

### 湖北孝感:从制假售假案中发现社会治理漏洞,推动诉源治理

本报讯(记者蒋长顺 通讯员饶 陆成雄)"湖北省孝感市检察机 关刑事、行政、公益诉讼检察齐发力,刑 事检察部门严厉打击侵犯知识产权犯 罪,行政检察部门监督行政机关落实 行业监管职责,公益诉讼检察部门支 持提起民事公益诉讼,实现精准监督 和诉源治理最大成效, 我要为检察机 关点赞!"近日,湖北省人大代表、汉 川市汈东街道党工委书记谢文华听取

孝感市检察机关一体化办案机制工作 汇报后说。

发现,某物流网点收到大量印有茅台 酒字样的纸箱,据此调查到鲁某等6 人在城隍镇某处制造假茅台酒,并于 同年7月7日将该制假窝点捣毁。经鉴 定,现场查处的2600余瓶假飞天茅台

案发后,汉川市检察院提前介



汉川市检察院提前介入,引导公安机关围绕鲁某等人假冒注册商标行为搜集 证据。

入,引导公安机关围绕鲁某等人假冒 注册商标行为搜集相关证据, 孝感市 2020年5月,汉川警方在工作中 检察院同步启动"一体化"履职工作 机制。2021年3月,汉川市检察院按 照相关规定将该案移送孝感市检察院

审查起诉。 针对鲁某等人利用乡镇快递管理 漏洞, 多次通过快递和物流购买茅台 酒在市场上售价近400万元。 酒包装盒、瓶盖等,灌装后使用他人 身份证通过快递邮寄方式向外地售卖 假冒飞天茅台酒等问题,孝感市检察

> 2021年5月,孝感市检察院向湖 北省消费者委员会提出检察建议,建 议省消委对知假售假的张某等3人向 孝感市中级法院提起民事公益诉讼, 同时向法院送达民事公益诉讼支持起 诉意见书。同年12月,孝感市中级法

院刑事检察部门迅速将线索移送该院

行政检察部门和公益诉讼检察部门。

孝感市检察机关刑事检察、行政 检察、公益诉讼检察和案管部门还对 制售假酒类案进行分析研判,2021年 初至2022年1月,全市检察机关起诉 此类犯罪11件33人。上述部门相互协 作, 开展调查核实, 走访快递企业, 查询相关数据和台账, 询问快递从业 人员,分析快递行业监管相关行政法 规。调查查明, 部分快递企业落实实 名收寄、开箱验视和过机安检"三项 制度"不到位,邮政管理部门在执法 监管和培训学习方面履职不力, 明显 存在监管缺位和管理漏洞。

绍,全市邮政管理部门开展了为期两 个月的全市寄递安全专项督查,出动 检查人员 231 人次, 检查企业 57 家 次,下达责令整改通知书11份,立案 查处未落实过机安检和实名收寄案件 4件,对涉案企业和个人共罚款9万 元。专班人员会同相关行政单位对乡

镇、农村偏远快递服务网点开展综合 监管和联合执法,实行"一案一倒 查"机制,开展打击侵权假冒等专项 检查,对新申请企业、到期换证企业 开展从业人员背景审查,累计审查企 业60次、审查从业人员3500余人次。

2022年11月10日,孝感市中级 法院判处鲁某有期徒刑四年, 并处罚 金12万元。其余5人分别被判处三年 二个月至一年不等有期徒刑,各并处 10万元至1万元不等罚金。民事案件 还在进一步办理中。

"我一直关注着此案的办理,对孝 感两级检察机关运用'一体化'办案 机制推动案件诉源治理的做法感到满 意!"谢文华说。

李发俊:本院受理中国邮政储蓄银行股份有限公司瓮 1支行与你信用卡纠纷一案,现依法向你公告送达

检察日报 2023 年 2 月 20 日(总第 10137 期)

■水镇:本院受理王建军诉你买卖合同约分一案已需 结,现依法向你公告送达(2022)冀0920民初2598号民事 判决书。自公告之日起30日内来本院民四庭领取。逾期观 为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院 整交上诉状及剧本,上诉于沧州市中级人民法院、逾期即 隻生法律效力。

李丰本院执行中国工商银行股份有限公司香河支行 与你借款合同纠纷一案、现依法向你公告送达(2023) 1024执386号执行通知书、报告财产令财产申报表 执行 诚信联动风险告知书、督促履行告知书、限制消费令、 政监督卡、司法公开告知书、被执行人权利和义务告知 进 执行继史 自公公子中经公司 日如为关注。照你王 城信庆幼风险后为中、曾吃旗门告对市、城制有效学、旗 胺监督下、司法公开告知节、被执行人权利和义务管外 书,执行裁定书,自公告之日起经30日视为送达。限你于 公告期满后3日内到本院履行(222)冀(1024尺初1315号 民事判决书确定的法律义务,逾期视为你放弃相关权利并 穿担相应法律后果、本院将依法自动对抵押、查封财产的 议价、询价、评估、拍卖、变卖等处置程序。

曹口杰隆房地产置业有限公司:本院受理异议人金光 故,申请人目立军与你公司执行异议一案已审结,现依法 胡尔公司公告送达(2023)辽0803执异6号执行裁定书,自 公告之日起30日内来本院领取,逾期视为送达。如不报 战定,可在公告期满后10日内向本院递交复议申请及 北大春以上来自中东地址上层土版。2014年8

结,现依法向你公告送达(2022)冀1025民初3264号民事判决书,自公告之日起30日内来本院领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉至廊坊市中级人民法院,逾期即发生 任 校電(身份 证号:13062119/305080351)、李红熱 (身份证号:130621197309010342):本院受理原車原告 中国邮政储蓄银行股份有限公司保定市满城支行与你们 金融借款合同纠纷一案已依法提起再車,现依法向你们公

期间,平止原判决的执行。自公告之日起60日内案本院领取,逾期视为送达。 河北省保定市满城区人民法院 雙云、刘水林、刘咪、樊友富:本院变理漳州日高饲料有限公司与你们买卖合同纠纷一案已审结,现依法向你们公告送达(2022)闽0602民初7245号民事判决书,自公告之日起30日内来本院金整络济开发区法庭领取,逾期积分送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起15日内内库院递交上诉状及副本,上诉于漳州市中级人民法院。

適期即发生法律效力。 福建省潭州市芗城区人民法院 海州市寨天装饰工程有限公司;本院受理漳州市鑫立源贸易有限公司与你公司买卖合同纠纷一案,现依法向张公司买金告送达起诉状副本、应诉及举证通知书、开庭传票等,自公告之日起经30日视为送达。提出答解状期限及公告期满后15日内,举证期限为答解期满后15日内的发生证期满后第3日9时代节假日顺近了在本院金峰经济

裁判。 福建省灣州市芗城区人民法院 上爾美:本院受理吴节省与你民间借贷纠纷一案,现 依法向你公告送达起诉状副本、应诉及举证通知书、开庭 传票等,自公告之日起经50日视为送达。提出答辩状期 为公告期满后15日内,举证期限为答辩期满后15日内。定于举证期满后第3日9时(节假日顺延)在本院主 峰经济开发区人民法庭第五审判法庭开庭审理,逾期将依 让社验度裁判

缺席裁判。 林铜明:本院受理福建省建瓯市鸿兴吊装服务有限公司与你服务合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、原告举证材料副本、应诉及举证通知书、开庭传票、民

证别确向形 3 日 9 时(下版口顺)题 / 往 第三 法庭公开证行 博里,逾期将依法判决。 谢二 妓:本院受理石 玄 照与你离婚纠纷一案,因你下 农用,现依法向你公告送送起床及证据剧本、应诉通知 知书,诉讼风险提示书,权利义务告知书、审判人员确知 和举证期限均为公告期满后 15 日内。定于举证期满后 3 日 9 时(节假日顺延) 在本院第二 审判庭开庭审理,逾期 能依法轴座接到 

判决 安徽省霍邱县人民法院 安贵勤:本院受理李井新与你民间借贷纠纷一案,现 依法向你公告送达起诉状剧本、应诉及举证通知书、开庭传票、合议庭组成人员通知书、廉政监督卡等,自公告之日起经30日视为送达。提出各常状和举证期限均为公告期满后,15日内。定于举证期满后第3日9时代节假日顺服

第2日9时(下肢口峽型/江平吃門台店於戶/港产生)。 物依法缺席判决。 **季洋洋**:本院受理满飘飘诉你民间借贷纠纷一案,现 依法向你公告送达(2023)吉0182民初 438号起诉状副本、 开庭传票和举证通知书,自公告之日起经30日视为送 达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定 于举证(答辩)期满后第3日9时(节假日顺延)在本院十 八伍庭丌贴甲班,週别特依広歐局甲班。 **青林省榆树市人民法院** 冷记仙;本院受理金鑫诉你离婚一案,现依法向你公 告送这起诉状剧本、应诉及举证通知书、诉讼风险告知 书、开庭传票等,自公告之日起经30日视为送达。提出答

辩状和举证期限均为公告期满后次日起15日内。定于举证期满后第3日14时30分(节假日顺延)在本院第十法庭 公开审理,逾期将依法判决。 贵州省大方县人民法院 榆树市宇泉饮品有限公司:本院受理愉树市中小企业 融资担保有限责任公司诉你公司担保合同纠纷一案已审结,现依法问你公司公告送达(2013)榆民初字第 3480号 民事判决于,自公告之日起经30日视为送达。如不服本判决,可在公告期满后 15日内向本院递交上诉状及副本,

上诉于长春市中级人民法院,逾期即发生法律效力。 吉林省榆树市人民法院 自宝国、闫飞:本院受理洋县友村信用合作联社诉你 们金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状 剧本,应诉及举证通知书、司法公开告知书、廉政监督卡 及开庭传票,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩 找和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后 第3日9时(节假日顺延)在本院第二审判庭公开审理,望按 附近省底海球及行法股票到 "成都市天一元机械设备有限公司;东院受理六安大川 成都市天一元机械设备有限公司;东院受理六安大川 电机告限公司与你公司买卖合同纠纷一家,现依法向你公 司公告送达(2023)皖1525年初151号战诉状剧本、远诉及 举证通知书,开庭传票、合议庭组成人员诵知书等。曰公

王铁棚:本院受理原告赵越诉你民间借贷组份一条已审结,现依法向你公告送达(2022)近(603)民初2387号民事判决书,自公告之日起经30日视为送达。如不服本判决,可在判决书送达第2日起15日内向本院进交上诉状及副本一份,上诉于丹东市中级人民法院。

近宁省丹东市振兴区人民法院 (2023)辽0603民特7号 (2023)辽0603民转7号 本院于2023年2月8日立案受理申请人孙艳申请宣 告公民死亡一案。申请人孙艳称,其父孙福奎于1996年7 月13日起离家肚走,至今下落不明人(2017)辽0603民特28 号民事判决书有详细记载。下落不明人孙福奎应当自公 告之日起一年内向法院申报本人具体地址及联系方式。 逾期不申报的,下落不明人孙福奎将被宣告死亡。凡知悉 下落不明人孙福奎传被宣告无已起一年 内将知悉的下落不明人,孙福奎情被宣告死亡。

近宁省丹东市振兴区人民法院 冷传男:本院受理原告交通银行股份有限公司丹东分 行与被告冷传男金融借款合同纠约一案已审结:现依法向 你公告送达(2022)辽 0603 民初 2816 号民事判决书,自公 告之日起经30日视为送达。如不服本判决,可在判决书送 达之日起15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人 报担机到土,还于江宁公里位于由你人民父社会。如即如

视为自动放弃工序体。 工吃辦:本院受理原告交通银行股份有限公司丹东 分行与被告王晓妍金融借款合同纠纷一案已目结;现依 法向你公告送达(2022)辽 0603 民初 2848 号民事判决书, 自公告之日起经30日视为送达。如不服本判决,可在判 决书送达之日起15日内向本院递交上诉状,并按对方当 事人的人数提出副本,上诉于辽宁省户东市收入民法院 流動则视为自动放弃上诉权。 近宁省丹东市振兴区人民法院 张秦勤,太院受理原生态通银行股份有限公司以东公

《八四匹,週州则代对目对放弃上诉权。 近宁省丹东市振兴区人民法院 福建闽皖建筑装饰工程有限公司。李成中:本院受理 徐平国与你们建设工程施工合同纠纷一案已审结,现依法 向你们公告送达(2022)闽 0783 民 初 2420 号民事判决书。 自公告之日起经30 日视为送达。如不服本判决, 告期满后 15 日内向本院递交上诉状及副本,上诉于南平 市中级人民法院

级人民法院。 福建省建瓯市人民法院 福建闽皖建筑装饰工程有限公司、李成中、泸州市盛 福建闽皖建筑装饰工程有限公司、李成中、沪州即盛 弘旅游资源开发有限公司;本院受理徐平国与你们建设工 程施工合同纠纷一案已审结,现依法向你们公告送达 (2022)闽0783 民初 2418 号民事判决,可在公告期满后15日内 向本院递交上诉状及副本,上诉于南平市中级人民法院。 理律会建商市人民法院。

福建有建瓴市人民法院 范同要:本院受理李东诉你民间借贷纠纷一案,现依 法向你公告送达司法廉政监督卡,起诉状剧本,应诉及举 证通知书,开庭传票,自公告之日起经30日视为送达。定 于2023年3月29日8时30分在寿春第一审判庭公开开庭 审理,逾期将依法缺席裁判。 吴江:本院受理程仁忠与福建省建随市德峰汽车物流、有限公司,你、大家财产保险有限责任公司周建分公司、大家财产保险有限责任公司周祖建分公司、大家财产保险有限责任公司厦门分公司机动车交通事故

责任纠纷一案已审结,现依法向你公告送达(2022)闽0783 民初2245号民事判决书,自公告之日起30日内来本院领

院. 運期即发生法律效刀。 **暮文望**: 本院受理物军与陈民间借贷纠纷一案,现依 法向你公告送达起诉状剧本及相关的证据剧本。应诉及举 证通知书、开庭传票,权利义务须知、诉讼风险提示书等。 自公告之日起30日内来本院巷口人民法庭(漳州市多城

超庆友、赵林·本院受理安徽霍邱农村商业银行股份有限公司三流支行诉你们金融借款公司纠纷一案、现依法的何你们公告送达起诉状剧本、应诉通知书、权利义务告知书及开庭传票等,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期

各時状和辛证期限均分公言期商占15日內。正于辛证期 浦后第3日9时(节但目順變)在本院长集人民法庭公开 审理,逾期将依法缺席判决。 安徽省霍邱县人民法院 那都市愈欣医药有限公司:本院受理张建抄诉你公司 民间借贷纠纷一案,现依法向你公司公告送达开庭传票、 起诉状副本、应诉及举证通知书、廉政监督卡,目公告之 日起经30日视为送达。提出各辦状和举证期限均为公告 期满后15日内。定于举证期满后第3日9时(节假日附 新年19年的发现在第一次,管理

延月在平院开选申理,望信时到选参加诉讼,逾别将依法 底庸:本院受理东莞市厚街达兴电脑店诉你合同纠纷 一案,现依法向你公告送达起诉状副本。应诉及举证超 书、诉讼风险提示通知书及开庭传票等,自公告之日起经 30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满 15日内。定于举证期满后第3日9时(节程)顺延,在本 院第八审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。 李微省营雇服具,压其特

张旭:本院受理刘小娟诉你离婚